
University of Utah
Spring 2018, MATH 7880 Topics-Probability Section 1
Instructor: RASSOUL-AGHA, FIRAS (Primary)

There were: 7 possible respondents.
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Firas is the best! The lectures were very helpful and always engaging. Firas presents with the audience in mind, and it helped us to stay with him and contribute.

 Instructor Comments

I really liked the homework problems which were selected. They helped me a great deal with understanding the material. I was amazed how much we were able to cover
this semester.

I have expected more physical and intuitive materials but the course objectives is organized by the mathematical objectives. In the mathematical view, it is a nice class!

 Comments on course effectiveness
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